
Très satisfaisant Très satisfaisant

100 % 60 %

FORMATION CONTINUE

Q4
Oui tout à fait Plutôt oui

52 % 48 %

Q4
Très satisfaisant Satisfaisant

56 % 44 %

Q4
Très satisfaisant Satisfaisant

78 % 22 %

INDICATEURS 
PERFORMANCE
2024

PROCESSUS 1
Accueil en formation & relation pédagogique

Critère 1 : 
Qualité de l'accueil en formation

Critère 2 : 
Qualité de la relation avec le formateur

PROCESSUS 2
Impacts de la formation
Critère 1 : 
À l’issue de cette formation, pensez-vous pouvoir mettre en application ce que vous avez
découvert au niveau de votre établissement

PROCESSUS 3
Déroulé pédagogique 
Critère 1 : 
Qualité des apports théoriques

Critère 2 : 
Qualité des documents distribués


